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VEC 
Interpelácia - odpoveď 
 
  

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 
24.09.2024 ste ma interpelovali vo veci „Rád by som požiadal o odborné stanovisko referát 
životného prostredia k vypnutiu čerpacej stanice na Chorvátskom ramene. Zaujíma ma ich 
odborný názor na odpad a na tú žijúcu faunu a flóru po vypnutí čerpacej stanice“. 
  

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné : 
 
 
Chorvátske rameno (ďalej len „vodný tok“) je v priamej správe Slovenského vodohospodárskeho 
podniku š.p. (ďalej len „SVP“), ktorý sa má starať o odstránenie odpadu a aj o žijúcu faunu a flóru. 
Referát životného prostredia (ďalej len „RŽP“) vyzval dňa 10.07.2024 SVP na odstránenie 
odpadu, ktorý sa nachádza na brehoch a na hladine vodného toku. SVP, vzhľadom na 
skutočnosť, že je správcom aj väčších tokov ako Chorvátske rameno, postupne realizuje 
v spolupráci s mestskou časťou odstránenie tohto odpadu, tak že SVP vyzbiera odpad a mestská 
časť zabezpečí jeho odvoz. Práce na odstránení odpadu boli prerušené na určitý čas z dôvodu 
záplav a vzniknutých situácií na iných povodiach, ktoré SVP musí riešiť.  
Vypnutie čerpacej stanice, ktorá je vo vlastníctve mestskej časti by nemalo ovplyvniť faunu a flóru 
nachádzajúcu sa vo vodnom toku, nakoľko stúpanie a klesanie vodnej hladiny ovplyvňuje rovnako 
biotopy ako stúpanie a klesanie pri prívalových dažďoch, pričom  fauna a flóra by sa týmto 
podmienkam mala dokázať prispôsobiť. SVP zabezpečuje prietok vodného toku v kulminácii 1,5 
m výšky hladiny (v najvyššom rozdiele v závislosti od zdrže) pomocou svojej vlastnej čerpacej 
stanice, ktorá sa nachádza na konci vodného toku. Táto čerpacia stanica má väčší prietok ako 
čerpacia stanica vo vlastníctve mestskej časti.  
 
 
      S pozdravom  
 
             v. r. 
                                                                                                   Ing. Ján Hrčka 
                   starosta 
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